

团市委 “百校千岗”青年人才招聘会昨天举行

提供岗位1400余个

□实习生 陈夏烨 记者 杨岸萌

本报讯 昨天,2020年共青团平顶山市委“百校千岗”青年人才招聘会在平顶山人才市场举行。

当天上午9时许,人才市场院内有不少求职者排队等待入场。“大家都排好队,先拿出手机扫码登记,准备好健康码,忘戴口罩的我们这里有。”大厅入口处,工作人员一边给求职者测体

温、做消毒,一边提醒大家。“我们这次需要招30人左右,技术类和行政类的岗位都有,主要面向应届毕业生和二三十岁的年轻人。”大厅内,河南伊利乳业有限公司展台前,公司招聘人员张女士说,今天来咨询的多是应届毕业生,专业也基本上对口,现在已经有三位求职者跟他们达成初步就业意向。

家住矿工路西段的小辰是平顶山学院计算机网络技术专

业应届毕业生,今年3月,他在各大网站线上求职,但是一直没有找到合适的岗位。前几天他在班级群里看到辅导员发了这次招聘会信息,当天就到现场求职:“今天现场企业还挺多的,看到有几家单位合适,就留下电话,回头再联系。”

据了解,此次招聘会由共青团平顶山市委、平顶山人才交流中心联合举办。本次招聘会面向包括普通本科院校、高

等职业院校、普通中等专业学校毕业生及各专业青年才俊,为全市青年提供就业帮助。本次参与招聘的企业有30余家,提供就业岗位1400余个,涉及财会、销售、教育、电商、互联网、建筑、设计、贸易等多个领域。

没来得及参加现场招聘互动的求职者,可登录平顶山公共就业人才网(<http://www.pds-job.cn/>)查看招聘信息,投递简历。

广场舞视频大赛 昨天启动

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,由市妇联主办的2020年“平顶山银行杯”平顶山市广场舞视频大赛在平顶山银行总部会议厅启动。

本次大赛以“欢乐舞比 健康生活”为主题,设立市、县直机关企事业单位组;工商企业组;居民社区组;美丽乡村组4个组别。报名者需将参赛视频作品(mp4格式)连同报名表及一张参赛队照片(照片不超过2M,用于投票封面)打包压缩,报名文件按照“广场舞大赛+组别+队名+联系方式”的格式命名,并发送至报名邮箱:hlwb@163.com,报名上传时间为2020年8月19日至2020年10月8日。

活动要求各参赛队视频内容要围绕新时期党的大政方针,市委、市政府中心工作,结合本行业的工作特点,突出主旋律,弘扬正能量,多角度、全方位展示各单位在抗击疫情、脱贫攻坚、健康成长、开拓进取、争创一流等方面独具特色的精神风貌。视频时长要求5分钟以内,参赛曲目可选取文明健康、积极向上的音乐,参赛舞种不限。本次参赛的所有作品均视为参赛人员自愿参加,每队不超过20人。

驻村扶贫干部牵线 网约车公司援手 寒门学子

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在鲁山县张官营镇李柴庄村驻村第一书记刘延豪的带领下,帮邦行网络预约出租车有限公司平顶山分公司经理王玉田等人来到该村李汇金家中,为他送来纯牛奶、燕麦片等慰问品和3000元助学金。

据了解,李汇金就读于平顶山学院,即将上大二年级,父母均已年过六旬,务农为生。去年8月,母亲付姣突发脑梗死,花去数万元治疗费后仍失去了劳动能力。家中遭此变故,债台高筑,李汇金的学费成了问题。

市交通运输局驻李柴庄村第一书记刘延豪积极为李汇金筹措助学金。“都要上大二年级了,不能让学费成为孩子上学的拦路虎!”经刘延豪介绍,帮邦行网络预约出租车有限公司平顶山分公司经理王玉田得知李汇金的情况后,决定伸出援手。

当天上午,王玉田和两名公司员工一起,把慰问品和助学金送到了李汇金手中,并鼓励他好好学习,回报社会。



昨天,施工人员在拆除九曲亭破损的琉璃瓦。从当天起,位于市区中兴路湛河桥西侧河道中的九曲亭开始全面大修。此次大修包括屋顶琉璃瓦重新铺设、桥栏粉刷、地面修整、照明灯具维护等内容,达到与提档升级后的湛河公园景观相协调。预计国庆节前九曲亭将以整洁悦目的面貌呈现在市民面前。 本报记者 李英平 摄

湛河九曲亭大修

一车俩醉驾? 晕晕乎乎双双被拿下

□记者 赵志国

本报讯 交警查酒驾,往往只查正在驾驶机动车的驾驶员,但鲁山交警却在—辆小汽车内查获了两名醉驾司机,这是8月15日发生在鲁山县的奇葩事。

据鲁山县公安局交警大队办案民警介绍,8月15日凌晨1

时20分许,鲁山县公安局交警大队执勤民警在该县某KTV附近巡逻时,发现—辆黑色别克车可疑,民警依法拦停并对该车进行检查,民警在检查中发现,车上两名男子均醉意朦胧,说话含混不清。在执法现场,执勤民警依法对驾驶人张某进行呼气式酒精含量检测,其结果

为160mg/100ml,达到醉驾标准。

正在民警准备将张某带离时,原本坐在副驾驶的男子王某突然蹿到驾驶座,然后将车门反锁欲驾车逃离现场,民警立即对其警告,但王某仍旧驾车逃离现场。面对现场突发情况,执勤民警立即向鲁山县公安局指挥中心报告,请求设卡拦

截,约十分钟后,驾车逃离现场的王某在县城北环铁路桥下被设卡民警依法拦截,经现场呼气检测,王某血液中乙醇含量205mg/100mL,也达到醉驾标准。目前,张某、王某因涉嫌危险驾驶罪已被鲁山县公安局立案侦查,案件正在进一步侦办之中。

药品、医疗器械、化妆品专项整治活动持续进行 市区各医院、药店接受检查

□记者 杨岸萌 实习生 陈夏烨

本报讯 昨天,市市场监督管理局联合新华区市场监督管理局到市中医医院,对医院药品、医疗器械购置、运输、存储、使用等进行检查。

当天上午,在简短的专项整治督查会议后,执法人员分成药品检查、医疗器械检查和综合检查三个小组,分头查看。药品检查组首先来到医院门诊楼六楼,这里是市中医医院制剂

室,在这里检查人员查看了中药提取浓缩室、纯化水制备间、中药饮片库、成品储藏室等,对室内卫生、各种记录及设备进行了检查。

据了解,为进一步加强药品、医疗器械、化妆品监管工作,整顿和规范流通秩序,严厉打击违法违规行为,切实保障人民群众用药用械用妆安全,我市市场监管部门在全市开展为期一百天的药品医疗器械化妆品流通领域专项整治百日行动。

此次检查对象为全市所有的医疗机构和经营企业,检查重点:在药品安全方面,主要检查药品类易制毒制品安全,中药饮片安全,麻醉药品和精神药品安全,网络销售安全,疫苗安全;在医疗器械安全方面,主要检查疫情防控医疗器械安全,无菌和植入性医疗器械安全,体外诊断试剂安全;在化妆品安全方面,主要检查婴幼儿和儿童化妆品安全,特殊用途化妆品安全。

“此次检查,从7月开始,前

期各医疗机构、经营企业自检自查,从本月开始,全市各级市场监管部门对辖区医疗机构和经营企业启动全面检查,市局联合区局到市直8家医院进行检查。”市市场监督管理局相关负责人说,市第一人民医院、市第二人民医院、平煤神马总医院已经检查过,存在问题责令医院立即整改。随后,他们还会到市第三人民医院、市第四人民医院、市第五人民医院和市口腔医院进行检查。

新闻短波

●昨天上午,市妇联在平顶山银行会议室举办了2020年“99公益日”乡村未来学院公益项目网络筹款动员会,来自市直机关、企(事)业单位、大中专院校妇委会主任以及部分社会组织负责人共100余人参加了此次活动。(燕亚男)